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НАРЪЧНИК ЗА ИЗЦЕЛЕНИЕ  

Норвел Хейс 

 

Бележки 
 

1. Приеми Словото вътре в теб      – Йеремия 1:12  

2. Основавай твоите вярвания на Словото   – Евреи 11:1,6 

3. Бог иска да те изцели – ти трябва да имаш вяра в Писанията като 

тигър, който отказва да бъде победен.  

4. Божият изпит – Бог едва чака да вземеш изпита, за да те изцели 

           – Йоан 10:10 

5. Не обвинявай Бог заради делата на дявола  – Марк 10:46-48   

            – Яков 4:2  

6. Наранената гордост е малка цена която трябва да се плати, за да 

получиш твоето изцеление! 

a. Baртимей викаше и молеше Бога  

b. Благодари на Бог  

– Матей 14, Евреи 13:8, Лука 10:20, Матей 16:15-20; 17; 12:28  

 

Исус изцелява чрез главата на семейството 

– Евреи 11:1, Матей 21:21-22  

Ако ти не знаеш твоите права, дяволът ще влезе в твоя дом и ще 

атакува семейството ти. 

 Изповядвай Словото  

 Благодари на Бога  

 Гледай през очите на вярата  

 Смело полагай ръце върху твоите деца  

 Изхвърли дяволът от твоите притежания  

 Ако детето стане по-зле на следващия ден, положи отново ръце и 

повтаряй молитвата всеки ден докато резултатът дойде  

 С отминаването на деня ти трябва да ставаш по-силен, а не по-слаб  
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 За да държиш дяволът далеч от семейството и притежанията си, ти 

трябва да платиш цена  

– Марк 9:23, Матей 21:22 – казва се „ти ще получиш” няма „може би...”  

Получаването на изцеление е просто, но ти трябва да изговаряш думи 

на вяра, докато то се изяви. Трябва да използваш правилните думи, 

ако искаш Бог да работи за теб докато изповядваш. 

Ако Бог отлага изявяването на изцелението, ти няма да се радваш 

докато стоиш във вяра, защото ти го искаш толкова много, но когато 

изявяването стане, ти ще разбереш защо е било отлагано и ще се 

радваш, че Бог го е отложил.  

Не се опитвай да накараш твоите приятели да вярват с теб, това е 

най-голямата грешка, която можеш да направиш. Повечето от тях 

вярват само определени неща в Библията и няма да изповядват и 

вярват с теб.  

Това е между теб и Бога, а не между теб и хората около теб. Когато 

Бог ти каже нещо, всичко, което Той иска да направиш е да бъдеш 

достатъчно интелигентен, за да го повярваш.  

Когато Бог поправя нещо, Той винаги го прави по-добро, отколкото е 

било преди. Не позволявай на обстоятелствата да въздействат на ума 

ти така, че да започнеш да казваш: „Аз няма повече да живея при тези 

обстоятелства. Това не е правилно.“ Ако искаш Бог да ти помогне, ти 

трябва да достигнеш мястото в твоя живот където няма значение за 

теб какво целият свят вярва. Ти трябва да основаваш вярванията си 

върху глава и стих от Библията, а не върху църковно служение. Когато 

това, което ти вярваш е всичко, което има значение за теб, Бог ще 

дойде при теб.  

Всяка църква се нуждае от петкратното служение: апостол, пророк, 

евангелизатор, пастир и учител.     – Ефесяни 4:11  

Лесно е да приемаш Божията изцелителна сила в Твоето тяло, когато 

имаш правилното учение.        – Марк 16:18  

Дарбата изцеление и дарбата вършене на чудеса са като близнаци. 

Бог често извършва чудо и изцелява в същото време. 
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Исус изцелява чрез помазване с масло – Яков 5:14-15 

Няма значение какъв е методът, който Бог използва, за да те изцели, 

ти трябва да направиш определени неща, за да получиш своето 

изцеление.  

1. Изучавай Словото 

Божиите напътствия са в Библията. Ти не вярваш в Библията, докато 

не започнеш да се покоряваш на това, което е написано в нея. 

Направи определено слово да бъде част от теб, като дясната ти 

ръка. Само един стих от словото ще те изцели – ако го приемеш.  

 

2. Цитирай Словото  

Ти трябва да покажеш на Бог, че ти вярваш, че Той може да направи 

всичко. Начинът да го покажеш на Бог е да Му докажеш, че ти 

почиташ Неговото Слово и че твоята вяра е основана върху него.  

 

Вяра в Божието Слово 

Във време на криза задълбавай в Словото, намери правилното слово 

и стой върху него без да се поклащаш. Ти трябва да стои смело, без 

да обръщаш внимание на чувствата, прокламирайки, че обещанието е 

твое, защото е в Библията.        – Исая 43:26  

Това ще позволи на Бога да го изпълни и да ти даде това, за което се 

молиш. Напомняй на Бог главата и стихът, на които базираш вярата 

си. Намери Словото, което се покрива с това, което искаш от Бог.  

– Лука 6:45, Римляни 10:17, Матей 3-4 глава 

„Писано е...” и цитирай Словото. Ако Бог те е изцелил, но симптомите 

се върнат отново, дяволът ще се опитва да те върне назад. Всеки път, 

когато той се опитва ти просто казвай: „Писано е“ и му цитирай глава и 

стих. Всеки път когато изговаряш слово ти ще го удряш. 

 

Покорявай се без да задаваш въпроси 

Ти трябва да покажеш на Бог, че се доверяваш на това, което Той 

казва. Наблюдавай говоренето си. Едно, „ но Исусе,...” ще задържи 

силата на Божието Слово от работата Му за теб.  
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Йеремия 1:12 Бог ще ти даде всичко. Когато ти правиш това, което Бог 

иска, Той ще направи това, което ти искаш. Писанието казва, че когато 

ти се спасяваш и новораждаш чрез Божият Дух, Бог ще ти даде всичко 

от което се нуждаеш, за да имаш успех и победа от ранна утрин, когато 

ставаш от леглото, до времето когато си лягаш.  

Когато се покоряваш на Бог, Той ще ти даде всичко. Той ще те изцели. 

Недей да зависиш от чувствата си.  

Когато ти вярваш за изцеление, имай вяра в Божието слово и не 

обръщай внимание как се чувстваш. Дори ако ти не го чувстват, силата 

на Бог е в твоето тяло, за да те изцели.  

– Яков 5:14-19, Йоан 17:17, Йоан 8:32  

 

Бог изцелява чрез специални чудеса 

– Деяния 19:11-12  

След операция жена получава нови яйчници, тръби и матка чрез 

молитва върху кърпа, която полага на себе си. Някои църкви биха 

казали за това „Ние не искаме да се откажем от нашата здрава, 

стабилна църква заради нещо, което е толкова далеч.”  

Библията учи, че Бог ще върши специални чудеса. Бог иска да върши 

чудеса чрез твоите ръце. Не какво ти можеш да направиш, а какво 

всъщност правиш има значение.  

Трябва да сложиш Бог на първо място   – Матей 6:33, Йоан 2 

Следвай водителството на Святия Дух. Ако Бог може да ти се довери, 

Той ще ти и съдейства.        – Лука 16:10  

Ако ти покажеш на Бог, че може да ти се довери, Той ще те благослови 

много повече отколкото някога си мечтал. Благословенията ще дойдат 

към теб в най-уникалното и неочаквано време.  

 

Бог изцелява чрез молитва за другите –  Яков 5:15 

Молитва един за друг Божията изцелителна сила е винаги на 

разположение. Исус ще те изцели по всяко време. 
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МОЛИТВА 

Благодаря Ти Исусе, защото моето име за записано в небето. Аз имам 

правото на Божията изцелителна сила. Аз изповядвам с устата си, че 

аз вярвам в сърцето си, че изцелителната сипа на Всемогъщия Бог 

бушува в моето тяло, за да ми донесе изцеление. Божията сила 

работи в моето тяло сега, за да ми даде чудото на изцеление. 

Благодаря Ти, Господи, че аз съм изцелен. Аз нямам намерение да 

бъда изцелен в бъдеще - аз съм изцелен сега в Името на Исус!  

Най-простото нещо на света е да получиш изцеление. Просто се 

покорявай на Писанията и показвай на Бог, че почиташ Неговото 

Слово. 


